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UVOD 
 

Pre svega, pojam internet znači mreža unutar mreže, ili 
internkonekcija između više računara. Internet je globalna mreža. 
Strukturno postoje male mreže koje se međusobno vezuju, i time čine ovu 
strukturu. Internet se sve više naziva globalnom mrežom informacija (velika 
internacionalna-globalna baza podataka). Broj računara na internetu se 
trenutno procenjuje na oko 150.000.000. Količina informacija koju ti serveri 
poseduju je ogromna, i teško je proceniti i prikazati realno kolika je ona 
zaista. 

Već od prvih dana pa sve do danas, Internet je proslavio mnogo 
"rođendana", ali koji je pravi teško će se složiti i najbolji poznavaoci istorije 
informatike. Neki tvrde kako je to 1961. kad je dr. Leonard Klajnrok na 
univerzitetu MIT prvi put objavio rad o packet-swiching tehnologiji. Neki 
navode 1969. godinu kao godinu rođenja Interneta jer je tada Ministarstvo 
odbrane SAD-a odabralo Advanced Research Project Agency Network, 
poznatiju kao ARPANET, za istraživanje i razvoj komunikacija i komandne 
mreže koja će preživeti nuklearni napad. Sedamdesete godine donele su 
nekoliko veoma važnih otkrića koja su obeležila razvoj Interneta kakvog 
danas znamo, a potom se dogodilo i odvajanje ARPANET-a iz vojnog 
eksperimenta u javni istraživački projekt. Verovatno je najvažniji trenutak 
bio 1983. kad je tadašnja mreža prešla sa NCP-a (Network Control Protocol) 
na TCP/IP (Transmission Control Protocol / Internet Protocol), što je značilo 
prelazak na tehnologiju kakva se i danas koristi. 
Protokoli su standardi koji omogućavaju komunikaciju računara putem 
mreže, a 1983. godine manje od 1000 računara je bilo spojeno sa ARPANET 
koristeći relativno primitivni Netvork Kontrol Protokol, koji je uprkos 
mnogim ograničenjima, bio upotrebljiv u malim mrežama, i nije bio dovoljno 
fleksibilan za širu upotrebu. Kako se ARPANET eksponencijalno povećavao, 
videlo se kako je potreban opštiji pristup komunikacionom protokolu kako bi 
mogli biti udovoljeni sve veći zahtevi i stvarana sve komplikovanija mreža 
računara. 
Vinton Cerf koji je sa Robertom Kanom stvorio TCP/IP protokol, jednom je 
rekao: "Stvorili smo protokol koji će se koristiti i u velikom mrežama s velikom 
brojem računara, protokol koji će nositi Internet budućnosti, što je značilo da 
mora biti fleksibilan kako bi različite mreže mogle funkcionisati u zajedničkom 
okruženju". Naime već je tada bilo jasno kako će Internet biti velika mreža 
sastavljena od velikog broja manjih mreža. Ali tada je prelaz na TCP/IP bio 
kontraverzan: neki delovi informatičke zajednice želeli su prihvatanje drugih 
standarda, a najviše se pominjao Open System Interconection Protocol.  
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RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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